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Maribor, 15. 6. 2026 

 

ZAPISNIK 

20. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA UNIVERZE V MARIBORU, 

Z DNE 15. 6. 2026 

(Senatna soba, ob 13.00) 

 

Prisotni člani ŠS UM: Janik Premrov (FGPA), Pia Narat (FKBV), Marko Pavlović (FKKT), Tilen Koren (FL), 

Tan Vnuk (FS), Hana Cigole (FVV), Sara Ćehić (MF), Aljaž Knez (ŠD) 

 

Prisotni namestniki članov ŠS UM: Žiga Majcen (FF), Yelyzaveta Levandovska (FGPA), Anja Staroverški 

(FL), Filip Bračko (FZV), Lucija Iskra (MF) 

 

Predsedujoča: Pina Slaček, v. d. prorektorja za študentska vprašanja UM    

 

Ostali prisotni: Peter Škrilec (FS), Jure Mali (FE), Almaida Mizić (FT), Mišel Fridl (FKKT), Deajn Gavrić 

(FKKT), Ivana Hlastec (PF), Maja Modic (UM) 

 

Strokovne službe: Janja Žerak Vuk (UM), Primož Šajher (UM) 

 

Odsotni člani in namestniki članov ŠS UM: Tisa-Lija Šober (EPF), Brina Poropat (EPF), David Boštjančič 

(FE), Alexandra Marian (FE), Iva Šmajgert (FF), Anja Zverla (FKKT), Tjaša Karas (FNM), Isidora Veličković 

(FNM), Aila Civić (FOV), Timotej Matej Zagorc (FOV), Janez Hernaus (FS), Ajla Tursum (FT), Aljaž Marinič 

(FT), Nejc Kotnik (FZV), Erik Žižek (FZV), Andraž Fišer (PEF), Lenča Debeljak (PEF), Maša Kaiser (PF), Blaž 

Bukovec (PF), Aljaž Knez (ŠD), Anže Elbl (ŠD) 

 

Pred začetkom seje ŠS UM je rektor Zdravko Kačič, ki 19. 6. 2026 zaključuje mandat rektorja, 

spregovoril nekaj besed članom in namesntikom  ŠS UM. Pohvalil je delo, ki ga opravlja ŠS UM 

in vsem zahvalil za krasno sodelovanje ter jim zaželel uspešno delo tudi v naprej.  

 
Predlagani dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda 20. redne seje ŠS UM  
2. Potrditev zapisnika 19. redne seje ŠS UM   
3. Poročanje o izvrševanju sklepov  
4. Poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM  
5. Volitve nadomestnega člana Senata UM iz vrst študentov  
6. Podaja mnenja k predlogu za kandidata za prorektorja UM 
7. Seznanitev z odgovori na predloge izboljšav Ankete o pedagoškem delu in obremenitvi 

študentov 
8. Razno  
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AD. 1. 
Potrditev dnevnega reda 20. redne seje ŠS UM 

 
V. d. prorektorja za študentska vprašanja je pozdravila vse prisotne na 20. redni seji Študentskega sveta 

Univerze v Mariboru. Po pregledu prisotnosti je ugotovila, da je seja sklepčna.  Dnevni red je ostal 

nespremenjen. Predsedujoča je prisotne vprašala ali imajo željo po razpravi, nato je v potrditev 

predlagala naslednji dnevni red:  

 

1. Potrditev dnevnega reda 20. redne seje ŠS UM  
2. Potrditev zapisnika 19. redne seje ŠS UM   
3. Poročanje o izvrševanju sklepov  
4. Poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM  
5. Volitve nadomestnega člana Senata UM iz vrst študentov  
6. Podaja mnenja k predlogu za kandidata za prorektorja UM 
7. Seznanitev z odgovori na predloge izboljšav Ankete o pedagoškem delu in obremenitvi 

študentov 
8. Razno  

 
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 1:  
ŠS UM potrdi dnevni red 20. redne seje ŠS UM. 
 

AD. 2. 
Potrditev zapisnika 19. redne seje ŠS UM 

 
Predsednica ŠS UM je prisotnim povedala, da je na e-seje naložen zapisnik 19. redne seje, ki 
je potekala maja. Prisotne je vprašala, ali obstajajo kakšne pripombe na zapisnik oziroma želja 
po razpravi. Želje po razpravi ni bilo.  
 
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 2:  
ŠS UM potrdi zapisnika 19. redne seje ŠS UM. 
 

AD. 3. 
Poročanje o izvrševanju sklepov 

 
Predsednica ŠS UM je povedala, da trenutno v izvrševanju ni sklepov in predlagala, da ŠS UM 
sprejme naslednji sklep.  
 
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 3:  
ŠS UM se seznani s poročilom o izvrševanju sklepov.  
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AD. 4. 
Poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM 

 
Predsedujoča je predstavila poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata 
UM.  
 
Senat Univerze v Mariboru: 33. redna seja (26. 5. 2026) 
Senat Univerze v Mariboru je na svoji 33. redni seji sprejel spremembe študijskih programov. 
Prav tako je Senat Univerze v Mariboru potrdil obravnavane predloge povišanja vpisnih mest 
za tujce (državljane držav nečlanic EU) za vpis v prvi letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih 
študijskih programov v študijskem letu 2026/2027 – prvi prijavni rok. Člani Senata UM so 
potrdili predloge štirih poletnih šol in doktorske teme. Senat UM je imenoval Danijela Gavrića 
(FGPA), Klaro Glušič (FKKT) in Špelo Peršak (FKKT) za člane Komisije za izobraževanje in študij 
Senata Univerze v Mariboru iz vrst študentov do poteka mandata članov komisije iz vrst 
študentov, to je do 27. 3. 2027. 
 
Upravni odbor UM: 11. redna seja (28. 5. 2026) 
Upravni odbor Univerze v Mariboru je na svoji seji dne 28. 5. 2026 potrdil cenik 
Univerzitetnega športnega centra Leona Štuklja v študijskem letu 2026/2027. Prav tako se je 
Upravni odbor Univerze v Mariboru seznanil z vsebino pogodbe o zaposlitvi novoizvoljenega 
rektorja Univerze v Mariboru red. prof. dr. Deana Korošaka ter potrdil izhodišče za 
sistemizacijo delovnega mesta pomočnika rektorja za investicijske zadeve. 
 
Statutarna komisija: 7. korespondenčna seja (28. 5. 2026) 
Statutarna komisija Univerze v Mariboru je predlaga osnutek Sprememb in dopolnitev 
Splošnega akta o organiziranosti in sistemizaciji Univerze v Mariboru v javno obravnavo 
članicam Univerze v Mariboru do vključno 8. 6. 2026 do 15.00.  
 
Statutarna komisija: 4. izredna seja (10. 6. 2026) 
Komisija je na svoji seji dne 10. 6. 2026 razpravaljala so o prispelih pripombah na osnutek 
Sprememb in dopolnitev Splošnega akta o organiziranosti in sistemizaciji Univerze v Mariboru 
in njenih članic. Prav tako je Statutarna komisija Univerze v Mariboru predlagala osnutek 
Sprememb in dopolnitev Meril za volitve v nazive visokošolskih učiteljev in visokošolskih 
sodelavcev v javno obravnavo članicam Univerze v Mariboru.  
 
Habilitacijska komisija, Svet  doktorske šole, Komisija za mednarodno in meduniverzitetno 
sodelovanje, Komisija za izobraževanje in študij, Komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve 
in Komisija za ocenjevanje kakovosti: komisije se od zadnje seje ŠS UM niso sestale. 
 
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 4:  
ŠS UM se seznani s poročili s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM. 
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AD. 5. 
Volitve nadomestnega člana Senata UM iz vrst  študentov 

 

Predsedujoča je povedala, da je Senat univerze najvišji akademski in strokovni organ univerze, 

ki ga sestavljajo visokošolski učitelji, ki so zaposleni na Univerzi v Mariboru, kot predstavniki 

znanstvenih in umetniških disciplin ter strokovnih področij, ki morajo biti enakopravno in 

ustrezno zastopana v Senatu s tem, da ima vsaka članica vsaj enega člana. V Senat UM 

Študentski svet Univerze v Mariboru skladno z 250. členom Statuta UM izvoli 9 predstavnikov, 

ki morajo imeti status študenta, tako da ima senat univerze najmanj eno petino izvoljenih 

članov študentov. 

 

Dne 23. 4. 2026, smo prejeli odstopno izjavo člana senata iz vrst študentov Luke Laha. Dne 29. 

5. 2026 je Rektor izdal Sklep o razpisu volitev nadomestnega člana Senata Univerze v Mariboru 

iz vrst študentov Univerze v Mariboru z dne. Rok za oddajo kandidature je bil četrtek, 4. 6. 

2026, do 10.00. 

 

Komisija za pregledovanje vlog se je sestala v četrtek, 4. 6 in pregledala kandidature. Popolno 

kandidaturo do roka sta oddala 2 študenta, to sta:  

1. Luka Torič (FGPA) in  

2. Dejan Gavrić (FKKT). 

 

Nadomestni član bo imel mandat do 31. 5. 2027. 

 

Za potrebe izvedbe volitev moremo imenovati tričlansko komisijo v naslednji sestavi: Žigo 

Majcna za predsednika, Janika Premrova in Pio Narat za člana komisije.  

  

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 5. 1: Študentski svet Univerze v Mariboru za namen izvedbe volitev člana Senata UM 

imenuje tričlansko volilno komisijo v sestavi: Žigo Majcna za predsednika in Janik Premrov 

ter Pia Narat za člana komisije. 

 

Nato je predsedujoča za čas izvedbe volitev prekinila sejo ŠS UM. Po izvedenih volitvah je 

predsednik volilne komisije Žiga Majcen prebral zapisnik o izvedbi volitev. Na podlagi 

izvedenih volitev je z večino glasov izvoljen Deajn Gavrić.  
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ŠS UM je soglasno sprejel naslednji  

SKLEP 5. 2:  

ŠSUM ugotavlja, da je glede na volilni izid za nadomestnega člana Senata UM v mandatnem 

obdobju do 31. 5. 2027 izvoljen : Dejan Gavrić. 

 

AD. 6. 

Podaja mnenja k predlogu kandidata za prorektorja UM 

Predsedujoča je povedala, da je skladno s prvim odstavkom 298. člena Statuta Univerze v 

Mariboru (Uradni list RS, št. 100/2023 - UPB-14, 31/2024, 110/2024 in 86/2025,) je rektor 

Univerze v Mariboru dne 26. 5. 2026 izdal Sklep o razpisu postopka kandidiranja in imenovanja 

prorektorja za znanstveno-raziskovalno dejavnost Univerze v Mariboru iz vrst visokošolskih 

učiteljev, št. 024/2026/S 60/515-MP. 

  

Na podlagi drugega odstavka 295. člena Statuta Univerze v Mariboru imenuje prorektorje 

Univerze v Mariboru rektor Univerze v Mariboru po predhodnem mnenju Senata Univerze v 

Mariboru. Na podlagi 6. točke 283. člena Statuta Univerze v Mariboru daje Študentski svet 

univerze mnenje k predlogom za kandidate za prorektorje. 

Kandidat za prorektorja je izr. prof. dr. Marko Hölbl iz FERI-ja, ki je do sedaj opravljal funkcijo 

prodekana za raziskovalno dejavnost na FERI-ju.  

 

Predsedujoča je nato prisotne povprašala, a obstaja želja po razpravi. Želje po razpravi ni bilo.  

 

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 6:  

ŠS UM daje pozitivno mnenje k predlogu kandidata Marka Hölbla za prorektorja za 

znanstveno-raziskovalno dejavnost UM.  

 

AD. 7. 

Seznanitev z odgovori na predloge izboljšav Ankete o pedagoškem delu in obremenitvi 

študentov 

Predsednica ŠS UM je povedala, da je na seji prisotna tudi doc. dr. Maja Modic, prorektorica 

za študijsko dejavnost, članica Delovne skupine za spremljanje ankete o pedagoškem delu in 

obremenitvi študentov, da nam predstavi odgovore na predloge izboljšav Študentske ankete.  

 

Doc. dr. Maja Modic je najprej predstavila poročilo, ki ga je pripravila Delovna skupina za 

spremljanje ankete o pedagoškem delu, v katerem so bili predstavljeni komentarji na 

posamezne predloge ŠS članic UM kot je razvidno iz poročila, ki je bilo kot gradivo na voljo 
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članom in namestnikom ŠS UM.  

 

Po obrazložitvi mnenja o predlogu ŠS FKKT je član ŠS UM Janik Premrov (FGPA), dodal, da se 

ne strinja z mnenjem delovne skupine, da iz predloga ŠS FKKT ni jasno razvidno kakšen je njihov 

predlog. V predlogu namreč jasno piše, da se namesto ocenjevanja z 1-5, uvedejo zgolj DA/NE 

vprašanja.  

Predsednica ŠS UM Pina Slaček je pojasnila, d se pričakuje, da ŠS članice v predlogu napiše pri 

katerih vprašanjih bi bila potrebna sprememba.  

Prodekan Dejan Gavrić (FKKT) je pojasnil, da bila sprememba smiselna npr. pri vprašanju ali 

izvajalec omogoča sportno preverjanje znanja. Gre za vprašanje, na katerega lahko študente 

brez večjih težav odgovori zgolj z da ali ne.  

Član ŠS UM Marko Pavlović (FKKT) je izpostavil pomislek, da uvedba možnosti ne morem/ne 

želim oceniti pri vseh vprašanjih lahko povzroči, da bo nekdo povsod izbral to možnost, saj se 

mu ne bo dalo razmišljati in bo na tak način najhitreje rešil anketo.  

 

Modiceva je povedala, da se je predlog, da bi prodekanom za študentska vprašanja omogočili 

vpogled v komentarje o izvajalci, saj naj bi jim bili v pomoč v habilitacijskih postopkih, 

neustrezen in je po njenem mnenju bolje, da se pri podaji mnenja oprejo na ocene, ki jih imajo.   

 

Namestnik člana ŠS UM in prodekan Žiga Majcen (FF) je povedal, da so komentarji nesmiselni, 

če ima nekdo oceno nad 1., če pa je kandidat med 0 in 0.5 pa bi bili komentarji po njegovem 

mnenju koristni.  

Doc. dr. Maja Modic (UM) je svetovala, da kot prodekan vzpostavi stik s študenti in iz prve 

roke pridobi potrebne informacije. Po njenem mnenju lahko samo na tak način izveste 

potrebne informacije, ki jih iz ankete nikakor ni mogoče izvedeti. 

Namestnik člana ŠS UM in prodekan Žiga Majcen (FF) je Modicevo vprašal kako naj pride v stik 

s študenti, ki so vsebine poslušali v preteklem letu. V teh primeri bi jim komentarji zagotovo 

prišli zelo prav.  

Doc. dr. Maja Modic (UM) je Žigo Majcna vprašala ali je že prišlo do situacije, ko je bil prof. 

negativno ocenjen in je bila težava z iskanjem informacije ipd. 

Namestnik člana ŠS UM in prodekan Žiga Majcen (FF) je povedal, da imajo pogosto te težave, 

saj je iz ocene težko razbrati kaj predstavlja težavo. Zgolj iz ocene ŠS članic ne more vedeti kaj 

dotični prof. dela narobe. Težava je tudi, ko imamo prof. ocenjenega z 0. 

Doc. dr. Maja Modic je pojasnila, da je 0 še vedno srednje mnenje.  

Namestnik člana ŠS UM in prodekan Žiga Majcen (FF) je temu pritdil, da imajo včasih tudi 

negativno ocenjene in  tudi pri prof., pri katerih je ocena nekje okoli 0, se mu zdi 

promlematično kako naj argumentira študentu, da je tudi to v redu ocena, ko pa je večina 
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imela 1,5 in višje. V takih primerih nam bi prišli komentarji še kako prav.  

Doc. dr. Maja Modic (UM) je odgovorila, da se bojim, da komentarji dejansko ne bi bili koristni. 

Prisotne je vprašala ali bi jim komentarji prišli prav še v kakšnem drugem primeru? 

Predsednica ŠS UM Pina Slaček je odgovorila, da se predlog v večini pojavlja zaradi habilitacij.  

 

Namestnik člana ŠS UM Žiga Majcen (FF) je nato povedal, da bi bilo v bodoče boljše, da na 

sejo ŠS UM kot poročevalec pride metodolog, ki je predsednik omenjene delovne skupine, da 

nam razloži zakaj nekaj metodološko ni v redu.  

 

Nato je doc. dr. Maja Modic povedala, da je anketa zgolj eden od mehanizmov, vsak dekan je 

najbrž že kdaj naredil, da je uparil oceno s prehodosnotjo pri predmetu. S tem se namreč 

pridobi bolj celovita informacija. Poleg navedenega mora dekan opraviti razgovor z najslabše 

ocenjenimi in najbolje ocenjenimi. Nadaljevala je z informacijo, da bo kmalu izdan Priročnik za 

interpretacijo statističnih rezultatov po predlogu Marije Javornik. Za katerega upajo, da se bo 

v praksi uporabljal in da bo spremenil dojemanje ankete.  

 

Po končani razpravi je namestnik člana ŠS UM in prodekan Žiga Majcen (FF) povedal, da točno 

zaradi tega kar smo sedaj poslušali na seji ŠS UM, ŠS FF že dve leti ne daje predlogov.  

 

Janja Žerak Vuk (UM) je prisotnim povedala, da imajo zdaj, ko bo javna obravnava možnost, 

da si pogledajo pravilnike in izpostavite težave ter predloge za spremembe.  

 

ŠS UM je sprejme naslednje 

SKLEP 7:  

ŠS UM se sezani z odgovori na predloge izboljšav Ankete o pedagoškem delu in obremenitvi 

študentov. 

Za: 6          Vzd: 1          Proti: 2  

AD. 8. 

Razno 

Predsedujoča se je ob zaključku seje in mandata zahvalila vsem članom in namestnikom članov 
ŠS UM za sodelovanje in opravljeno delo. Vsem, ki zaključujejo svojo pot v ŠS UM je zaželela 
uspešno nadaljevanje študijske oz. službene poti.  
Nato je povedala, da je kontitutivna seja novoizvoljenega ŠS UM 1. 7. 2026 ob 13. uri. V želji, 
da se člani in namestniki članov ŠS UM bolje spoznajo bo od 18. 9. do 20. 9. na Pohorju potekal 
motivacijski vikend.  
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Seja se je zaključila ob 14:16 

 
Zapisala:     
Ivana Hlastec     
sekretarka Študentskega sveta        
Univerze v Mariboru        

       
 

Pina Slaček       
V. d. prorektorja za študentska vprašanja        

Univerze v Mariboru        
   

  
 


